

沪深股市拉长红“二八现象”在继续

“红色星期一”走势昨天再现

收复5700点失地

昨天，上证指数以5641.98点跳空52.35点大幅高开后，股指即震荡向上，其中金融、地产等再度成为市场多头动力，工商银行一度逼近涨停。在金融、地产等权重股带动下，大盘逐波强势上涨，并收复了5700点失地。

午盘后，金融、地产板块继续保持强势，而煤炭、石油板块的崛起，又再度推动大盘向更高点位进军，尤其是工行、中行、建行、中国人寿四只“大象股”强势表演，贡献了大盘90点左右，支撑大盘呈现强劲反弹的景象。尽管随后上证指数曾有一波短暂跳水，但很快再度反弹，最终几乎以全天最高点5748.00点收盘，大涨158.37点，涨幅为2.83%；

昨天，市场再现红色星期一走势，沪深股市高开高走，单边震荡上攻。上证指数大涨百余点，收复5700点失地。

深成指则报收于18833.66点，涨327.14点，涨幅为1.77%。

金融板块带动大盘

从盘中看，昨天金融股、煤炭股、期货概念股等表现突出，尤其是这些板块中的权重股整体走高，带动了指数的上行。其中，金融板块的上攻对股指上涨起到了良好的支撑作用。不过，市场个股两极分化格局依旧明显，虽然下跌个股已少于上涨家数，但从全天表现看，市场个股分化的格局并未得到根本性的改变，“二”的力量仍大于“八”的力量。

收盘统计，两市上涨个股共1082家，其中，38家个股涨停，涨幅超过5%的个股达到166家；而两市下跌个股为426家，其中，万好万家等4家个股跌停，跌幅超过4%的个股70家。值得关注的是，虽然大盘大涨了2%以上，但成交继续萎缩，两市合计仅为1231.22亿元，表明权重股的连续拉升反而引发市场更浓厚的观望情绪。

良性调整化解风险

分析人士指出，昨天大盘之所以强劲反弹，主要是市场经过连续快速

下跌，技术面已经超跌，大盘此次调整由最高6124点下探到最低5462点，跌幅达到10%，如果考虑到指标股的抗跌因素，多数个股短期跌幅都超过20%，甚至30%。而此次下跌已经完全回补了10月8日上证指数将近60点的向上跳空缺口，消除了技术派投资者的担忧。

而随着人民币汇率升破7.50后的升值加速，以及上市公司三季度业绩超预期的持续增长得到市场认可，也封杀了大盘下跌的空间。市场人士指出，在基本面没有发生重大变化的情况下，连续快速下跌不仅释放了由于累积升幅过大导致的市场风险，也局部舒缓了估值泡沫，因此此次调整仍可以视为牛市进程中的一次良性调整，不会改变大盘整体牛市格局。本报记者 许超声

债市看盘

上周国债市场受最新公布的经济数据带来的紧缩预期影响持续下跌。

上周五，上证国债指数收于109.60点，上周共成交23.68亿元。上周企债市场也随国债市场大幅下行。企债指数收于113.37点，全周共成交13.21亿元，成交量较前周明显放大。本周一，市场开盘延续跌势，临近盘突然拉高，成交量继续萎缩。

在消息面上，上周四国家统计局公布的统计数据显示，前三季度居民消费价格同比上涨4.1%。业内人士认为，虽然9月CPI相比8月有所下降，但6.2%仍处于历史新高。

债市持续低迷

位。近日，央行行长周小川表示，要适当加大调控力度，保持货币信贷合理增长，以实现可持续发展。这表明央行将会进一步采取更为猛烈的宏观紧缩政策，最近央行继续加息的可能很大。

资金面上，种种迹象表明央行宏观调控政策逐步见效，前期市场资金面宽松的局面正发生逆转。

总体来看，因紧缩预期加重，债市将在低位徘徊。不过本周随着新股发行结束，市场资金紧张的情况会有所缓解，建议投资者谨慎操作，逢高出货。

交行上海分行 张一佳

光大推20年期固定利率房贷

光大银行根据央行和银监会出台的“第二套房贷新政”，大幅调整其固定利率房贷政策，近日新推出15年和20年期限的固定利率房贷产品，同时暂停个人第二套住房的固定利率贷款业务，重点支持购买第一套住房的客户。

此前的固定利率房贷最长还款期限只有10年，造成每月还款额度偏高。光大首次推出了15年期固定利率和20年期固定利率两个新品种。在利率方面，将根据客户资质选择执行“基准利率、上浮利率、优惠利率”三档利率中的一档。基准利率即银行之前公布的利率，而另两项利率比如以15年期固定利率为例，将对资质好的客户执行7.78%的优惠利率，对资质一般的客户则执行9.46%的上浮利率。本报记者 王欣

北京银行上海布点

北京银行第二家异地分行——上海分行近日正式开业。北京银行将成为全国唯一一家在环渤海经济圈和长三角经济圈开展业务，为京津沪三大直辖市提供金融服务的城市商业银行。许超声

平安聘请公益大使

昨天，世界冠军刘翔受聘出任中国平安公益大使，中国平安成立20周年庆典系列活动拉开序幕。“中国平安全民健康万人健步跑”运动同时启动，每一名参加者只要跑完全程，中国平安就将以参加者的名义向中国青少年基金会捐赠20元，总共捐出不少于1000万元用于希望小学建设。杨毅

中欧经贸论坛在沪举行

德意志银行联手上海市国际贸易促进委员会近日在上海共同举办了“中欧国际经贸与金融服务高峰论坛”。来自长江三角洲的150多家从事国际贸易及制造业的中小企业代表出席了论坛。

有关专家、学者与参会企业代表就中国和海外经济形势、欧洲贸易市

ABB对华追加1亿美元投资

昨天，ABB集团CEO金乐在沪表示，从2007年至2011年五年间，预计亚洲电力与自动化技术市场将有望超过欧洲市场，增长率达

52%，市场价值达到880亿美元，其中中国的市场价值将占比一半。为此，ABB计划在2007年对华追加1亿美元投资。胡晓晶

新华网网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等



认识余力
偏爱怪异色彩的熊爸
彦彦介绍

NOKIA
Connecting People
诺基亚



认识春阳
暗恋垒球队的棒球队长
乐乐介绍



认识梅梅
除了口红什么都吃的
美食杀手
朱姬介绍



认识静姐
无缘比基尼的比基尼粉丝
小美介绍



认识钟翔
颇受欢迎的“挫人”
Linda介绍



相会上海
Nokia南京东路
meet-your-city.com



认识晨晨
不畏惧噪音污染的提琴新手
小睿介绍